

Новость · 31 декабря 2022, 12:49

Власти сообщили о повреждении двух домов в Волгоградской области из-за «падения металлических обломков»

В рабочем поселке Линево на севере Волгоградской области упали «металлические обломки», [сообщил](#) во «ВКонтакте» глава района Александр Шевченко.

По его данным, два дома на окраине поселка были повреждены, пострадавших нет.

Фотои видео с места [выложили](#) подписчики паблика «Еланский водитель».

Днем 31 декабря Россия вновь обстреляла Украину. Воздушная тревога была объявлена по всей территории страны, в Киеве и Николаеве были слышны взрывы.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Днем 30 декабря «военные объекты» [упали](#) в соседнем Руднянском районе Волгоградской области, в поле в 20 км от села Ильмень. Власти не называли, что это было. По [версии](#) журналистов *VI.ru*, обломки напоминали части российской крылатой ракеты семейства Х-101, их [применяли](#) в Сирии и во время войны в Украине.

В паблике «Еланский водитель» вышел пост о том, что сегодня там уничтожали упавшие обломки и были слышны взрывы.